

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

39739 *Anuncio de corrección de errores de: Consorcio de la Zona Franca de Vigo. Objeto: Obras de adaptación de los sistemas de producción y distribución de calor para la mejora de la eficiencia energética en la industria PCAE, S.A. Expediente: OBR/16/0014.*

Advertido error en la inserción del anuncio publicado en el "Boletín Oficial del Estado" n.º 185, de fecha 2 de agosto de 2016, se indican las oportunas rectificaciones: Donde dice: 4. Valor estimado del contrato: 1.759.642,08 euros. 5. Presupuesto Base de licitación: a) Importe neto: 1.759.642,08 euros. Importe total: 2.129.166,92 euros. 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación: a) Fecha límite de presentación: Hasta las 14:00 horas del 15 de septiembre de 2016. 9. Apertura de Ofertas: d) Fecha y hora: 22 de septiembre de 2016, a las 13:00. Debe decir: 4. Valor estimado del contrato: 1.535.698,40 euros. 5. Presupuesto Base de licitación: a) Importe neto: 1.535.698,40 euros. Importe total: 1.858.195,06 euros. 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación: a) Fecha límite de presentación: Hasta las 14:00 horas del 30 de septiembre de 2016. 9. Apertura de Ofertas: d) Fecha y hora: 19 de octubre de 2016, a las 13:00. Advertido un error en la UNIDAD DE OBRA 7022 del Proyecto (Anexo I del PPT), los redactores del mismo han elaborado una nota técnica en la cual se relacionan las páginas de dicho Proyecto que se modifican.

Vigo, 31 de agosto de 2016.- Delegada del Estado en el Consorcio de la Zona Franca de Vigo.

ID: A160061094-1